
Jelentkezés a Magyar Olimpia Bizottság Sportolói Bizottságának tagságára pályázva  

Tisztelt Olimpiai Bizottság! 

Kedves Sportolók! 

A MOB jelenlegi Sportolói Bizottságának tagjaként pályázom a jövőbeli tagságra. Hiszek 
a folytonosság erejében, de legalább annyira a megújulásban szükségességében is. 
Ennek jegyében abban bízom, hogy a megkezdett munkafolyamatainkat új társak 
segítségével tudjuk tovább gördíteni, végül pedig célba juttatni. Büszkén emelem ki az 
elmúlt évekből munkánk néhány elemét, úgy mint a Sportolói Fórumot - melynek 
keretein belül az interaktív blokkot vezethettem- a Sportolói Kézikönyvet -amivel 
rengeteget dolgoztunk, hogy valóban gyakorlati segítséget tudjunk adni társainknak- 
valamint a social media felületünket, aminek létrejöttéért sokat küzdöttünk, de új erővel 
való megtöltése lehetne az első közös sikere az új bizottságnak.  

„Céljaim közt szerepel, hogy megtartva a Bizottság jelenlegi értékeit és alapozva a 2017 
óta elvégzett munkájára, egy új nívót tudjunk teremteni a sportdiplomácia ezen 
részében.”- fogalmaztam az előző tisztújításkor benyújtott motivációs levelemben. 
Ennek megfelelően a jelenlegi bizottság egyik alelnökeként rengeteget tettem és teszek 
a sport nemzetközi világának értékadó ismereteinek elsajátításáért. Időközben IOC 
Educator lettem és hozom el még idén a megújult, sportolókra szabott workshopot 
sportolótársaimnak itthon és nemzetközi színtéren egyaránt. Levelem írása közben 
pedig éppen Belgiumban tartózkodom, ahol az IOC és a KU Leuven közös 
szervezésében részt vehettem egy intenzív képzésen „Sport ethics and Integrity” 
témakörben, mely új határokat nyitott meg számomra, amiket szándékom szerint a 
magyar sportélet támogatására fordítok. Ezen programok során tovább növelhettem a 
nemzetközi kapcsolatrendszeremet, melyet szívesen ajánlok a bizottság által képviselt 
értékek célba juttatásához.  

Sok álom vár még megvalósításra, reményeim szerint ezért dolgozhatok újra a következő 
olimpiai ciklusban a bizottság tagjaként.  

Levelem kiegészítéseként önéletrajzomat is csatolom. 
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